



n ajutorul sfaturilor populare comunale

Planificarea muncii, factor hotaritor in asigurarea succesului lucrarilor agricole de vara

Sfaturile populare comunale, a caror sarcina centrala in perioada actuala este executarea la timp si in bune conditii a tuturor muncilor agricole de vara...

realele sa fie recoltate la timpul optim si treierate cel mult a 5-a zi dupa recoltare. Pentru a veni in ajutorul muncilor lor, prezentam mai jos un extras din planul de munca...

Table with 4 columns: SARCINI, Masuri organizatorice, Termen de executie, Cine raspunde. Contains 5 rows of agricultural tasks and organizational measures.

I. PURCARU: „Calitatea producției — onoarea fabricii” (București E.S.P.L.P. 1956)

Conținutul raportului lui I. Purcaru îl constituie lupta încoadată, bogată în fapte, a muncitorilor, inginerilor și tehnicienilor de la fabrica de mașini-unelte „Iosif Rangheț” din Arad...

Roadele acestei munci neobosite s-au aratat: colectivul fabricii „Iosif Rangheț” se poate mândri astăzi cu faptul că produsele fabricii sînt apreciate și cerute peste hotare...

N. KISS — Neglijență în munca de aprovizionare a jărâniei muncitoare cu unele mărfuri

De cîteva săptămîni la filiala din comuna Mînaștur, aparținătoare de cooperativa de consum din comuna Vinga, nu se găsește țigări și baterii pentru aparate de radio deși aceste mărfuri există în cantități suficiente...

ALEXANDRU POPA coresp. — Insemnări

Venise primăvara. În comuna Șiria erau multe de făcut. Podurile slăbite și șintile fără jghiburi cu cheiurile și furcile scricate, nu satisfaceau bunul mers al lucrărilor agricole...

Pentru continua întărire a legalității

La începutul acestei luni au intrat în vigoare prevederile legii pentru modificarea Codului de procedură penală, adoptată cu unanimitate de voturi în ultima sesiune a Marii Adunări Naționale a R.P.R.

Procesul penal este pornit numai în cazul în care există suficiente date că s-a săvârșit o infracțiune. În acest caz, organele de urmărire penală sînt obligate să stabilească în mod complet atît faptele și împrejurările care pot duce la confirmarea învinuirii...

Comisia permanentă de gospodărire comunală Intervine

năm toate reparațiile necesare. Urmează doar să ne hotărîm și să trecem la fapte adăugă președintele comitetului executiv, ridicîndu-se de la masă. Zilele treceau una după alta. Prin comună se deslusea din ce în ce mai accentuat o forțată neobișnuită...

urmărire penală a strîns toate probele necesare pentru lămurirea completă a faptelor, el este dator să cheme din nou pe învinuit și să-i prezinte toate lucrările și materialele de urmărire penală...

Aplicarea în activitatea procesului penal a cerinței de a descoperi adevărul obiectiv, impune organelor de urmărire penală, de procuratură și de justiție să tindă la concordanța deplină între faptele realității și actele lor...

Acțiuni de reparație a podurilor

La ultima sesiune a statului popular din comuna Birchș s-a analizat munca de pregătire a campaniei de vară. Cu acest prilej s-a hotărît să se întreprindă unele acțiuni de folos obște pentru reconstruirea podurilor comunale...

Foloasele creșterii animalelor

Membrii gospodăriei agricole colective din comuna Șintmartin acordă multă atenție dezvoltării sectorului zootehnic. Dacă la înființare gospodăria colectivă avea doar cîteva cai de muncă, acum ea are 41 cabaline, 19 bovine, 566 ovine, 90 porcine...

Din fragmentul de plan publicat reies principalele sarcini care preocupă pe membrii comitetului executiv al statului popular din comuna Mațaș...

șilă la porumb, lucru ce a și început în toată circumscripția imediat după constituire. Tot în urma unei consfățuiri recente a deputatului Ioan Chișoan...

treținerea culturilor, cît și în lucrările de pregătire ale campaniei de recoltare, sînt cele ale deputaților: Petre Ardean, Arcadie Semlecan, Petre Schneider, Ioan Chișoan, Petre Șiclovan și Grigore Moțiu.

Vertical text on the right edge of the page, likely a continuation or related text from another page.



